Mukpocbopka YeTbipexKkaHarnbHOro KOMMyTaTopa C raribBaHu4e-

CKOM ONTO3MeKTPOHHOM pa3Bsa3kon ¥ 60 B/ £ 100 mA

249KnN25BT AEHB.431160.078 TY

MepeyeHb KB 22-2018 Pazgen 1 n. 17 (c. 6)

OcobeHHoCTHU:

-4 M30JIMPOBaHHbIX ABYHaANpaBfieHHbIX KaHana

- TOK yrnpaBneHus 5 mA

- 500 B HanpskeHne nsonauum Mexagy kaHanamm
- 1500 B HanpsixeHne n3onauum BXoa-Bbixoa

- 16-BbIBOAHON Kopnyc 4112.16-1
- paboyasi Temnepatypa -60...125°C
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QJNIEKTPUYECKUE NAPAMETPbI:

0.23max

MpumeHeHue:

- 3aMeHa 3J1eKTpOMarHUTHbIX pene
- TeneKkoOMMYHUKaLMNOHHaA TeXHUKa
- aHariorosble MyInbTUNIEKCOPbI
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BykBeHHOE Hopma
HaumeHoBaHue napameTpa, eAMHMLA N3MEpPEHUA
o0603Ha4YeHune He He
(pPexxum namepeHus)

napameTpa MeHee | 6onee
BxogHoe HanpsbkeHue, B (lsx = 5 MA) Usx 0,8 1,8
HanpspkeHne nsongaumm Bxoa-sbixog, B, (Iyr< 10 MKA, t=5 ¢) Uus 1500
HanpsixeHne nsonsaunmn mexay kaHanamu, B,(Iyr< 10 MkA, t=5 ¢) Uyaz 500
BbixogHoe conpoTuBrieHne B OTKPbITOM cocTosagHUn, OM (lsx = 5 MA) Rotk 4,0
ConpoTtusneHue nsonsaumn, Om (Uys = 500 B) Rus 5-10°
Tok yTeukmn Ha Bbixofe, MKA, (lex= 0,0 MA) lyT Bbix 20
Bpems BkntoyeHust, Mc (lsx = 5 MA, Ukon=10 B, R4=200 Om) tekn 0,5
Bpems BbikntoyeHus, Mc (lsx = 5 MA, Ukon=10 B, Ry=200 Om) taeikn 0,5

NPEAEJNIbHO-AONYCTUMBIE U NPEOEJIbHBIE PEXXUMbI SKCIMJTYATALIUU:

BykBeHHOe MpepnenbHo-gonycTy-
HaunmeHoBaHue napameTpos, 0603HaYEHME Masi HopMa NMpepensHas Hopma
eAuHULa n3mepeHus
napameTtpa He MeHee He Gonee He MeHee He bonee
KommyTupyemoe HanpsixeHue, B Ukom -60 60 -60 60
EXCTOFIHHbIVI KOMMYTUPYEMBbIN TOK, lom -100 100 2100 100
BxoaHow Tok BO BKMIOYEHHOM CO- lox 5 o5 ) 50
CTOAHMN, MA
BxogHoe HanpsieHne B BbIKItO- Usx 35 0.8
YEHHOM COCTOsiHUK, B
MocTosiHHasA pacceMBaemMasi MOLL- Posc i 0.8 ) 1.8
HOCTb, BT
7., 7.Ws 7., 7.Us 7.C; 7.C4 7K, 7.K, 7K1, 7K
0,8x1Yc | 2¥c | 0,4 x2Yc | 0,009 x1Yc | 1¥c | 0,08 x1Yc | 0,7 x 1K | 0,03 x 1K | 60 MaB-cm?/mr

Mamma-npoueHTHaa HapaboTka o oTkasa Ty mukpocbopok npu y = 97,5% He meHee 100 000 4 B npe-
aenax cpoka cnyx6bl Tcn 25 net; B 06n1er4yeHHOM pexume (3Ha4YyeHuss BXOQHOro Toka, KOMMYTUPYyeMOro
HanpsXeHUst U NOCTOSAHHOrO KOMMYTUpyeMoro Toka - He 6onee 50 % oOT npedenbHO-AONYCTUMbIX 3Ha-

YEHUI N oKpyXatLwen TemnepaType He 6onee 35 °C) - 150 000 u.
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